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Vedení České unie sportu uspořádalo ve dnech 10. a 11. června v Praze na Strahově
celostátní porady se zástupci sportovních klubů, tělovýchovných jednot a národních
sportovních svazů.

Cílem těchto setkání je pravidelná informovanost a komunikace ČUS s představiteli členských
subjektů a současně poskytnutí dostatečného prostoru pro vzájemnou diskuzi. Hlavními tématy byla
připravenost rekonstrukce Sportovního centra Nymburk, financování a činnost územních pracovišť,
potřeby svazů a oznámení kandidatury generálního sekretáře Jana Boháče na pozici předsedy ČUS.
Dodatečná volba proběhne na řádné Valné hromadě 25. června v Nymburce.

 

Celostátní porady vedli místopředsedové ČUS Marek Hájek a Marek Pakosta. Jako zástupci
největší sportovní organizace v ČR informovali, že Česká unie sportu vede efektivní a úspěšné
jednání s Národní sportovní agenturou. ČUS obdržela státní dotace ve výši 104,5 milionu korun na
svou činnost v okresech a krajích pro TJ/SK. Na základě iniciativy představitelů ČUS se v tomto roce
vypsala dotační výzva Movité investice pro svazy, která je určena pro zázemí a sportovce ze státních
reprezentací nebo talentované mládeže. Podařilo se také vyjednat druhé kolo klíčové dotační výzvy
Můj klub. ČUS byla rovněž u přípravy nového zákona o podpoře sportu, do kterého se podařilo
zakomponovat klíčové priority – možnost příspěvkového financování ve sportu, zřízení ministerstva
sportu a ustavení státního fondu rozvoje sportu.

 

Velmi důležité bylo okamžité zmapování škod po ničivých povodních na sportovištích. ČUS
se podílela na úpravách podmínek pro poškozené kluby tak, aby pomoc byla včasná a efektní.
Významné posuny jsou pak v přípravě obnovy Sportovního centra Nymburk, které je využíváno
státními reprezentacemi. Obnovu podpoří stát v rámci svého investičního záměru, ČUS je připravena
na finanční spoluúčast. Potřebné procesy jsou na pokyn Národní sportovní agentury v přípravě již
déle než rok. Očekává se vydání stavebního povolení a vypsání dotační výzvy. Naplánováno je několik
fází stavebních etap, vzniknout má například nové metodické a ubytovací centrum, krytá odhodiště a
tréninkové centrum pro míčové sporty.

 

Na celostátní poradě zástupců klubů a jednot byla také oficiálně oznámila kandidatura
Jana Boháče na pozici předsedy ČUS. Dosavadní generální sekretář představil své základní vize.

„Od roku 2013 jsem se v ČUS stal statutárním zástupcem a mohl jsem spolurozhodovat a ovlivňovat
rozvoj této organizace. Jsem rád, že Český svaz kanoistů moji kandidaturu podal. Jsem připraven
energii přesunout ještě více do ČUS a nést odpovědnost. Rád bych si také ponechal část mé
současné agendy generálního sekretáře. Na valné hromadě v Nymburce budu usilovat o co
nejsilnější mandát,“ prohlásil Jan Boháč. „Čekají nás parlamentní volby, po kterých bude muset být
spolkový sport jako celek připravený na jednání o podmínkách k existenci. Myslím, že mám určité
vyjednávací schopnosti a je za mnou kus práce.“



 

V dalším programu obou porad zazněly i podrobné informace o projektech ČUS (Sportuj s
námi, První oddíl), o novém individuálním úrazovém pojištění sportovců nebo etickém
kodexu pro svazy a kluby. Jedním z témat diskuse byly také reakce a názory představitelů
některých sportovních svazů týkající se prioritizace sportů nastavované ze strany Národní sportovní
agentury.
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